

青田县海口镇小学小记者来稿选登



踩影子

今天，我和姐姐玩了一个很好玩的游戏——踩影子。游戏规则是：踩到对方的影子，就可以加一分，看谁先加到20分，谁就赢。

游戏开始了，我一个箭步冲了上去，正要踩在姐姐的影子时，姐姐反应神速，一下子跳开了，我扑了一个空，并且摔了一跤，真痛啊！我揉揉屁股，姐姐则在旁边偷偷地笑。

游戏继续，姐姐还在笑我时，我赶紧踩了上去，“踩到啦！”我高兴地叫出了声。姐姐顿时露出了惊讶无比的表情。

又进行了几个来回，要算分数了，我是18分，姐姐是20分，最终还是姐姐赢了。

401班 李夏慧
指导老师 吴先菊

捡板栗

今天我很开心，因为我和妈妈要去捡又甜又香的板栗。

来到板栗树下，我抬头一看，发现树上挂着许多板栗，就像一只只刺猬。树下也有很多板栗，有的板栗已经裂开了嘴，好像正在和我热情地打招呼呢！

我迫不及待地捡了起来，结果当我用石头试图砸开一个满身是刺的板栗时，砸到了自己的手，可把我疼坏了。妈妈瞧见后，一个劲地问我有没有关系。好在伤得不重，我又开始高兴地捡板栗了。

最后，我捡到了一篮的板栗！看着自己辛辛苦苦捡来的板栗，我高兴极了！

401班 杨瑾瑄
指导老师 吴先菊

望星空

晚上，我和妈妈去散步时，发现今晚的夜空真的好美！

繁星布满了夜空，一闪一闪的，像一双双眼睛，又像一盏盏明灯。突然，一个亮点划过天际，我兴奋地喊道：“妈妈，快看！是流星！”妈妈抬头瞧了一眼说：“不对，那应该是飞机的灯光。”我俩都笑了。

后来，我看到了像一把大勺子的北斗七星，还有皎洁的月亮，安详地撒着它的清辉。突然，天空中真的划过一颗流星！我赶紧合起双手许愿：我想去五彩缤纷的天庭里面，在那里尽情地遨游。刚许好愿，一朵洁白无瑕的云朵便带着我向天庭飞去，那儿有婀娜多姿的荷花、欢乐的小金鱼，还有七仙女的阁楼、月老住的小草屋，看得我眼花缭乱。

401班 尹梦然
指导老师 吴先菊

放风筝

那是去年的一个星期天，那天天气晴朗，我和弟弟一起去草地上放风筝。

草地上放风筝的人可真多，有的风筝像金鱼，有的像蝴蝶，还有的像蜜蜂。

我拿着熊猫风筝，弟弟则拿好线，他说放，我就松开风筝。只见弟弟在草地上跑了起来，不一会儿，调皮的风姐姐就把风筝吹了起来，一会儿高，一会儿低，一会儿又平稳飞行，一会儿又急速俯冲，弟弟奋力控制，风筝终于平稳地飞上了天。草地上回荡着我们的笑声。

401班 章可馨
指导老师 吴先菊

会飞的母鸡

在一片无边无际的森林里，生活着一群无忧无虑的鸡。

有一天，一只母鸡在草地上找吃的，它东啄一口，西啄一口，不放过任何一只小虫子。“叮咚”，母鸡坚硬的嘴巴啄到了一个玻璃瓶，里头居然住着一个小精灵！母鸡随即啄开了瓶盖，将小精灵放了出来。小精灵为了报答母鸡，就实现了它的一个愿望——飞起来。

云在飘，风在吹，鸟在叫，母鸡在天空中快乐地飞来飞去。接着，坏事发生了，母鸡生了一个蛋，结果鸡蛋掉下去，碎了。之后，它又撞见了老鹰，要不是它及时躲到云里，估计就要被吃掉了。

一天下来，母鸡飞得筋疲力尽，只想回到鸡窝里好好休息一下。于是，小精灵把它恢复了原样，从此母鸡过上了平凡却幸福的生活！

402班 蔡伊冉
指导老师 夏江丽

我给妈妈捶背

我来到妈妈跟前，请她放下手机，坐在椅子上，我要给她捶背！

因为工作的关系，妈妈常常要弯着腰，所以，腰上要多捶一下。妈妈一副很享受的样子，笑着夸我捶得很舒服，我心里美滋滋的。

“我的小棉袄终于长大了！”听到妈妈对我的肯定，我心里暖暖的，于是我更加卖力了。我给妈妈捏捏肩膀、捶捶背，接着又给她捶了捶腿。“妈妈，以后我要经常给你捶捶，好吗？”妈妈拍拍我的小手，乐呵呵地说：“如果你天天给我捶的话，我就不运动啦，还能促进血液循环，这是个好方法，以后你要多给我捶捶背、捏捏腿、揉揉肩呀。”

我觉得妈妈太辛苦了，我爱我的妈妈。

403班 陈星妙
指导老师 郑彩丽

家乡的四季

我最喜欢家乡的四季。

春天，万物复苏，春姑娘将种子埋进了家乡的土里，空气中充满了泥土的芬芳。没过几天，大地就换上了碧绿的外套。

夏天，家乡的小河边挤满了孩子，他们争先恐后地在小河里玩耍、洗澡。

秋天，家乡披上了金黄色的上衣，麦田里一派热热闹闹的景象！农民伯伯不知疲倦地弯腰收割粮食，不时有棕褐色的枯叶随风飘过来，像极了翩翩起舞的蝴蝶。

冬天，家乡被涂抹成了白色，淘气的孩子开心地堆起了雪人。

家乡的四季像一幅幅泼墨画，散发着淡淡的清香，时刻吸引着我。这就是我的家乡，愿它一直如此美好。

403班 黄歆蕊
指导老师 郑彩丽

坏蜗牛

故事发生在昆虫王国里。

一个炎热的夏天，蜗牛在小河边散步。它慢慢地爬呀爬，一会儿闻闻小草，一会儿听听鸟叫。忽然，它看见地上有一颗奇怪的种子，红彤彤的，还发着光。它好奇地吃了这颗种子，过了一会儿，它突然觉得自己浑身充满了力量。它开始疯狂地跑步，以至于所有的昆虫都没看清楚跑过去的是谁。

蜗牛太高兴了，它利用速度，抢了好多好吃的，还把其他昆虫撞得东倒西歪，可没有一个警察能抓住它。

受害人越来越多，螳螂国王决定亲自出马。最终，螳螂趁着蜗牛睡觉的时候，把它捆了起来，送进了监狱。之后，蜻蜓巫师把蜗牛身上的速度收了回去，它又恢复了慢吞吞的爬行速度。

402班 伍语菲
指导老师 夏江丽

我美美的家乡

我的家乡有好多栋漂亮的房子，它们都不一样；我的家乡有很多座漂亮的小山，山上种了很多果树和蔬菜。

清晨，家乡的山上笼罩着一层薄雾，当太阳升起，阳光照亮小山时，山间大树投下的影子美丽极了。我和小伙伴们最喜欢坐在大树下，享受斑驳的阳光一点点挪动。

这就是我美美的家乡，充满欢声笑语，令我快乐的地方。

403班 陈思奇
指导老师 郑彩丽

捡板栗

天刚蒙蒙亮，奶奶就叫醒我，要带我去捡板栗！

我们带着镰刀、剪刀、篮子，来到了板栗树下。之后，我们利用手里的镰刀拨开杂草，在树底仔细搜寻着板栗。很快，我们就找到了一堆穿着“铠甲”的板栗。接着，我们用剪刀撬啊撬，没想到，姐姐的手指还被扎了一下，疼得她满脸通红。奶奶闻讯赶来，一面安慰姐姐，一面捡起一块大石头，然后“砰砰”几下，就把板栗身上的“铠甲”砸碎了，露出了里面饱满的果实，姜还是老的辣啊！

“今天的板栗已经捡得差不多了，回家吃早饭去吧！”奶奶一声令下，我们开开心心地提着满满一篮的收获，奔向了炊烟袅袅的家！

402班 陈宇航
指导老师 夏江丽

美好的一天

我的老家是我最喜欢的地方，那里有我的亲人，还有美丽无比的风景。

周末，我就可以回老家了，可以看见我的外公、外婆，还有我的弟弟和我的朋友，他们都很喜欢我。我最喜欢和弟弟、朋友一起玩了，我们经常一起玩木头人的游戏。我说：“123！”他们就跑，然后我一扭头，他们就马上停下来。令我没有想到的是，弟弟居然获胜了，我虽然有点不开心，但是没关系，玩游戏而已。

玩累了，我就和弟弟一起回家，舅舅张罗了一桌好吃的招待我们。吃着美食，看着身边可爱的弟弟，我真想一直待在老家，和他们在一起，每天都那么开心。

403班 洪子茜
指导老师 郑彩丽

枪战

一天傍晚，小航、小晖和我拿着AWM狙击枪和沙漠之鹰手枪一起去找小毛玩“枪战”游戏。

我们先分队，“黑白配”之后，我和小航、小晖成了一组！小航那么高大，小晖那么机灵，再加上我的“英明指挥”，我们赢定了！

然而，小毛一组采取了两面夹击的战术，我们一组居然全军覆没了！

第二局，我们吸取教训，小晖负责吸引火力，我则采取突袭的办法，顺利“解决”了所有“敌军”。“赢了！赢了！”我们击掌欢呼，小毛他们则很不服气的样子，还要再来一场。

天黑了，我们恋恋不舍地离开“战场”，相约明天再来一决胜负！

402班 留渲雅
指导老师 夏江丽

